
■ Geringe Trägerhöhe – mehr Platz unter der Decke

■ Schnelle und kostengünstige Montage ohne Schalung

■ Rissfreie und glatte Deckenoberfläche

■ PPR Träger ist leicht– einfache manuelle Verlegung

■ Systemlösung von RECTOR – alles aus einer Hand

■ Hohe Produktqualität – ästhetische Deckenoptik

PPR BETONFERTIGTRÄGER

PPR-Träger sind in den folgenden Längen erhältlich:

von                         bis                         in 30 cm Schritten  

von                          bis                         in 10 cm Schritten 

2,70 m 3,90 m

4,00 m 5,00 m

Länge: 
2,70 m – 5,00 m

Beton:
C55/67

Vorgespannte Bewehrung: 
2 x ø 9,30 1860 MPa

Höhe: 
71/180 mm

Gewicht: 
21 kg/lm

Auflage: 
min. 70 

mm

Helligkeit von 2560 bis 4860 mm
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Gitterträger: 
10/7/10

VORTEILE:

TECHNISCHE PARAMETERS:

■ Breite: 115 mm, Höhe des Betonteils: 71 mm

■ Höhe des gesamten Fertigteils: 180 mm

■ Gewicht: 21,0 kg/m, Länge: 2700 – 5000 mm

■ Betonklasse: C55/67

■ Vorgespannten Litzen: 2 x 9,30 mm

■ Stahlklasse: 1860 [MPa]

■ Vorspannkraft: 81,70 kN/m ± 5 %

■ Gitterbewehrung: Stäbe Ø7 und Ø10

■ Stahlklasse der Gitterbewehrung: 500 [MPa]

■ Minimale Auflagerung auf der Wand: 70 mm

■ Brandschutz: R30

Träger einseitig im PPR Betonfertigträger (Unterzug) gelagert:
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Absenkzone bei der Verbindung zweier Deckenplatten im PPR-
Unterzug

Beidseitige Auflage des PPR-Trägers auf Betonsäule, Bewehrung 
150 cm über Stütze

Bewehrung des PPR-Trägers auf Betonlager an der Außenwand

PPR-Trägerbewehrung ohne Absenkzone
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„L” Bewehrung 

PPR-Trägerbewehrung mit Absenkzone

■ Die Fachwerktragbewehrung muss sich während
des Transports, der Lagerung und der Montage im
oberen Bereich des Unterzugs befinden

■ PPR werden auf einer ebenen Fläche auf
Holzklötzen gelagert, wobei der Abstand zu den
Unterzugskanten maximal 20 cm betragen darf

■ Die Holzklötze sind in einer senkrechten Linie
übereinander anzuordnen

LAGERUNG / TRANSPORT:

„L” Bewehrung 

MONTAGERICHTLINIEN

■ PPR-Träger werden stets zu zweit nebeneinander auf
ein Betonlager (auf tragendem Mauerwerk) oder auf
Stahlbetonsäulen gelegt

■ Den PPR-Träger stützen wir in der Montagephase, bis
die erforderliche Festigkeit und Härte des Betons
erreicht wird (28 Tage)

■ Die minimale Auflage des PPR-Trägers auf
tragendem Mauerwerk beträgt 7 cm, die minimale
Auflage auf Stahlbeton oder Stahl beträgt 2 cm

■ Montagestützen in Anzahl von 2 Stück werden
gemäß den Vorgaben von der Firma RECTOR platziert
und es ist nicht erlaubt, die aus den PPR-Trägern
herausragende Bewehrung zu kürzen
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